



Ljubljana, 26. 5. 2015

Spoštovani kolegi pedagogi,

Fakulteta za upravo pod okriljem Centra za razvoj pedagoške odličnosti in prodekana za razvoj in prenos znanja prireja **Prvo pedagoško tržnico na Fakulteti za upravo**. Namen tržnice je vzpostaviti stike med pedagogi članic Univerze v Ljubljani in spodbuditi izmenjavo izkušenj in praks na področju pedagoškega dela v visokem šolstvu.

V zadnjih letih je pedagoška renesansa na ravni visokega šolstva opazna v evropskih in svetovnih smernicah in Sloveniji ter predstavlja nujni premik v boljšo prihodnost visokega šolstva. Posebej se nam zdi pomembna medsebojna izmenjava izkušenj različnih študijskih programov in smeri, ki lahko ponudijo nadaljnje sodelovanje ali zgolj izmenjavo drugačnih pogledov na pedagoško delo. Rektorska konferenca, ki je bila 2014 izvedena na naši fakulteti, in neformalno druženje kolegov z različnih fakultet je pokazalo potrebo po izmenjavi dobrih praks na pedagoškem področju. Ker se semester počasi končuje, verjamemo, da polni svežih idej in izkušenj prav gotovo lahko delimo najboljše s svojimi kolegi in se drug od drugega kaj naučimo.

Pedagoško tržnico bomo organizirali **15. junija 2015**, med 10:00 in 12:30, na Fakulteti za upravo, Gosarjeva 5, Ljubljana, in sicer v dveh delih. V vsakem delu načrtujemo štiri 7-minutne predstavitve dobrih praks pedagogov (npr. metode dela, preverjanja znanja, motiviranja študentov, itd.), ki jim bo sledila razprava. Odmor med sklopoma bomo izkoristili za kavico, spoznavanje in debato.

Na dogodek ste vabljeni kot udeleženec s predstavitvijo ali le kot udeleženec slušatelj in sogovornik.

Vse, ki bi želeli svoje zanimive izkušnje predstaviti prosimo, da pošljete svoje prijave **do 4. junija 2015** na e-naslov crpo@fu.uni-lj.si:

- Ime in priimek:
- Fakulteta/akademija:
- Naziv predstavitve:
- Opis v 50 besedah:

Vse ostale udeležence dogodka prosimo, da se do 4. junija 2015 prijavite na dogodek *Prva pedagoška tržnica na Fakulteti za upravo* na e-naslov crpo@fu.uni-lj.si.

Lep pozdrav,

Dekan Fakultete za upravo
Izr. prof. dr. Janez Stare

